BROJEVI DO 5 - DODATNI ZADATCI

1.
1+3+      =5 -1+1            3+1+      =4-3+4    

 2+2+     =2+1+2            4 -1-      =2+2-1    


1+2+      =3 -1+2            2+1+     =4-3+4    

1+1+       =2+2+1            5 -1-      =2-1+3    


1+4-       =5-2-2              3+0+     =4-2+3    


 2+2+     =4-3+3             5 -1-      =3+2-1

2. Matija ima 3 godine, Hrvoje je 2 godina mlađi od Matije.
a) koliko godina  ima Hrvoje?

b) koliko godina oni imaju zajedno?

c) koliko su godina oni imali zajedno prije godinu dana?
3. U jednom gnijezdu ima 3 ptice , a u drugom 2 ptice manje. Koliko ptica ima u trećem gnijezdu ako u sva tri gnijezda ima ukupno 5 ptica ?
4. Broju 3 dodaj razliku brojeva 5 i 4. Koji si broj dobio ?
5. Koliki je zbroj ako je prvi pribrojnik 1, a drugi pribrojnik je broj koji je za 3 manji od 5?
6.
1+2+      =5 -1+1            2+1+      =4-3+4    

2+1+      =2+1+2            5 -1-      =2+2-1    


1+4-       =5 -1+1            2+1+     =4-2+1    

3+1+       =2+2+1           4 -1-      =5-1-3    


1+3 -      =5-2-2              1+1+     =4-2+1    

3+2+      =4-3+4              5-4+      =3+2-1

7. Matija ima 4 godine, Hrvoje je 3 godina mlađi od Matije.
a) koliko godina  ima Hrvoje?

b) koliko godina oni imaju zajedno?

c) koliko su godina oni imali zajedno prije godinu dana?
8. U jednom gnijezdu su 2 ptice , a u drugom 1 ptica manje. Koliko ptica ima u trećem gnijezdu ako u sva tri  gnijezda ima ukupno 5 ptica ?
9. Broju 2 dodaj zbroj brojeva 1 i 0. Koji si broj dobio ?
10. Koliki je zbroj ako je prvi pribrojnik 1, a drugi pribrojnik je broj koji je za 2 manji od 3?
